



Ρωτήστε ; > Απάντηρη

Ερώτηρη του έθικε = Ερώτηρη απαντήθηκε από τη

Διακήρυξη Δότρις Νόμου

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Όλες οι Λύσεις είναι μηκερδοσκοπικές και μηβίαιες!

Η ερώτηρη και η λήψη απαντήσεων είναι μέρος της ανθρώπινης λήψης αποφάσεων.

Μην μαντεύετε, υποθέτε ή ελπίζετε. Ερώτηρη λήψη απαντήσεων, φιλικό και πρόσβασιμες απαντήσεις. Το ?a ?a οδηγεί σε ιδέες. Οι ιδέες είναι που κάνουν τους ανθρώπους σπουδαίους!

Ερώτηρη είναι; Τα εν λόγω αποτελέσματα απαντήσεων σε μέρος του CG 'Learn and Teach'. Η ερώτηρη και η λήψη απαντήσεων είναι μέρος της μάθησης. Το να δίνεις χρήσιμες απαντήσεις είναι διδασκαλία.

Η ερώτηρη και η λήψη απαντήσεων είναι μέρος του CG «Αναζητήστε, Αποκτήστε και Εφαρμόστε Γνώση» (Κύλινδροι 1,2). Ερώτηρη (αναζητήρη), λάβετε απαντήσεις (κέρδος), δώστε απαντήσεις (εφαρμόστε). Η διατήρηση των απαντήσεων είναι CG «Συνέχεια γνώσης».



Πώς να ρωτήσω διατηρείται

ερώτηρη (σημαντικό, για να λάβετε μια χρήσιμη απάντηρη) ποιόν να ρωτήσετε, να αναζητήσετε μια κατάλληλη πηγή (μπορεί να χρειαστούν πολλές πηγές) ευχαριστήστε τη πηγή για την απάντηρη (καλές κοινωνικές δεξιότητες) κερδίστε μια αποδεκτή απάντηρη (μερικές φορές δεν υπάρχει αποδεκτή απάντηρη απαντήσεις γραπτής ή ακουστικής, οπτικής εγγραφής (πρέπει να αποφευχθεί η απώλεια δεδομένων) εφαρμόστε όσα μαθαίνετε (διδάσκετε απάντηρη) εξασκηθείτε στη συνέχεια της γνώσης με το αδύνατο (κλινονομάτη γνώσης)

Τι να απαντήσετε;

Τα πάντα (έξυπνα, καλές κοινωνικές δεξιότητες)

Γιατί να ρωτήσω;

Προκύπτει μια ανάγκη (περιέργεια, πρέπει να γνωρίζω, συζητήρη να κάνει ερωτήσεις Πότε

να ρωτήσετε;

Τώρα (ευφυής, καλή κοινωνική ικανότητα)



Ερώτηση Προσευχή Αγαπώ 1 Θεέ

1 Θεός περιμένει να σε ακούσει!

Δημιουργό του πλοίου μορφου Σύμπαντος Προσπαθώ να αμφοβήσω ό,τι χρειάζεται να αμφοβήσω. Μπορεί να χρειαστώ βοήθεια. Καθοδήγησέ με να βρω την απάντησή σου. Ενθαρρύνω άλλους να κάνουν ερωτήσεις, να αναζητήσουν απαντήσεις. Ευχαριστώ γιατί ερωτήσεις και τις απαντήσεις. Οπότε απεινός πιστός θεματοφύλακός σου κρεμόνας (1 όνομα)



αγ

Για τη δόξα του 1 Θεού και το Κόσμο της Ανθρωπότητας Η προσευχή

χρησιμοποιείται κάθε φορά που αναζητάτε απάντησή σε μια σχετική ερώτηση



Η προσευχή ως ενεργό μέρος της λατρείας του 1 Θεού. 1 Θεός περιμένει να σε ακούσει! Μην τον απογοητεύσει!

Η λατρεία 1 του Θεού περιλαμβάνει την προσευχή. Η προσευχή είναι η καλύτερη μέθοδος για να μείνετε σε επαφή με τον 1 Θεό. Όταν ο 1 δεν ακούει! Όταν δεν υπάρχει ελπίδα!

Προσεύχομαι! 1 Θεός ακούει.

Η προσευχή μπορεί να γίνει μόνη της οποτεδήποτε οπουδήποτε. Το καλύτερο είναι να προσεύχεστε μόνοι σας σε μια συνηθισμένη δική σας περίοδο. Η προσευχή με άλλους είναι προσευχή στην κοινότητα ΝΤΟ.

G. κάνει αυτό σε μια συγκέντρωση CG την ημέρα διασκέδασης.

Προσευόμενοι μόνοι σας, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε προσευχές Law Giver Manifest ή εξαομι κευμένες.

Μην κρατάτε πίσω δείξτε τα συναισθήματά, τα συναισθήματά, τις σκέψεις σας. Να είστε ακριβείς, ρωτήστε, ευχαριστώ. Μην κατηγορείτε, φλυαρείτε, απαιτήσεις, απειλές. Εμπιστεύσου τον 1ο Θεό.

AS it is Written It Shall Be

1 GOD 1 FAITH 1 Church

**Universe
Custodian
Guardians**

Law-Giver Manifest